

丽水最矮男生身高

□ 记者 吕恺 通讯员 王金洁 章媚 文图

孩子的身高是许多家长关注的焦点。新学期开学后,莲都区刘英小学603班的班主任周老师发现不少同学又长高了,其中刘峻熙同学更是尤为突出,身高足足有一米八,是目前全校学生最高的一个。3月1日,记者来到学校一探究竟。

因为长得高,大家都认识他

今年12周岁的刘峻熙坐在班里的最后一排,同学们都叫他“大个儿”。这学期一开学,刘峻熙过来跟我打招呼,我得仰起脖子看他,感觉他寒假里又长高了。周老师说,从四年级开始小刘同学的个头就不断往上蹿,比班里第二高的男生高出半个头左右。

因为长得高,除了同班的同学外,隔壁班的同学也都认识刘峻熙。老师或同学有事找他,总能一眼看到高人一头的他,班里大扫除了,清除教室顶部的蜘蛛网的任务都交给他了。

刘峻熙还是蛮听话的,如果调皮一点要说他几句,我都很不好意思呢!我身高也有1米66,但和他站一块还是很有压力的。周老师笑着说,如果有一些事需要交谈,都会让他坐下。

身高一米八,但他不爱运动

小刘同学究竟有多高呢?下课时,老师们拿来了一根一米长的教具尺子,让小刘笔直地靠在办公室的门框旁,准确地量了量身高。一量,不得了,足足180厘米。

我也不知道自己已经有一米八了,可能是寒假又长高了吧!刘峻熙说。

相信很多人都想知道小刘长高的秘诀,是爱运动,还是基因好?记者

了解到,小刘一家人的身高都还可以,爸爸173厘米、妈妈165厘米、奶奶163厘米、爷爷174厘米。

办公室的老师表示,虽然小刘的身高高,但体育成绩并没有想象中突出。他不太喜欢体育运动,也就上上体育课,打打篮球,有时都还要他奶奶督促他运动。小刘的任课教师夏老师说。

对于小刘的身高,奶奶赵阿姨说:也没什么特别的秘诀,在饮食上他比较喜欢吃素,我经常催他晚上去小区跑五六公里,希望他能多多运动,再长高一点。

长得高,也让他有一些苦恼

在小刘看来,他的身高并不那么令人羡慕。我大概从小学三四年级开始就没有享受过儿童半价的优惠了,不论是去游乐场玩,还是乘坐公共交通一般都要买成人票。小刘苦笑道。

高海拔的小刘并没有往运动员方向发展,但他有自己的一技之长,那就是计算机编程很厉害,还曾获丽水市绿谷之光科技大赛一等奖。我现在在学习C语言,希望以后上大学能学计算机相关的专业。小刘说,他很喜欢探究计算机,觉得能做成一套编程是一件很酷的事。

拥有一个有特长、个子高的孙子有烦恼吗?衣服不好买,三四年级开始我就没带他去童装店买衣服了,成人店的又偏成熟,所以只能给他买一些运动服。赵阿姨笑道。

六年级身高就有一米八,那岂不是要长到两米?现在小学生身高是不是越来越高?昨天晚报官微推送了相关报道,引发广大网友热议。一米八的小刘是目前丽水最高的小学生吗?长高的秘诀有哪些?晚报将持续关注。



?



扫码看新闻

看得见的幸福 这里是丽水 我们

3岁失聪,59岁中风半边瘫痪,64岁 声名鹊起
松阳界首传奇老人刘为朝:左手执笔绘就 清明上河图

02版

92号汽油将突破 8元大关
市区哪里加油便宜 记者跑遍全城问来了

丽水经开区追加500万元汽车消费补贴

活动时间为3月2日至3月20日,有需要的市民不要错过

03版

衢丽铁路一期(松阳至丽水段)将开工建设

05版